Tussentoets Analyse 2
Dinsdag 14 maart 2006, 9:00-11:00u

e Schrijf op ieder vel uw naam en studentnummer, de naam van uw docent (S. Hille,
V. Rottschéfer) en uw studierichting.

o Geef niet alleen antwoorden, leg elke stap uit die u maakt.

e Een (grafische) rekenmachine is toegestaan. Een formuleblad niet. Bedenk wel, dat
exacte antwoorden worden gevraagd, tenzij anders vermeld staat!

e Deze toets bestaat uit drie (3) opgaven!

Succes!

1.) Zij F : R® — R? het vectorveld gedefinieerd door
F([L‘,y,Z) = Fl(xvyv Z) i + FQ(ZL‘,y,Z) .] + F3($,y, Z) k
= e"™i + sin(zz)j + In(yz) k
(e™, sin(xz), In(yz))"
en f:R3 — R de scalaire functie gedefinieerd door f(z,y,2) = Fs(x,vy, z) = In(yz).

(a) Geef het domein van F'.
(b) Bereken de Jacobi-matrix DF(z,y, z).
(c) Bepaal div F, curl F en grad f.

)

(d) Bereken de lineaire benadering van f rond het punt (0,1, 3).

Zij G : R? — R? het vectorveld gedefinieerd door

1
G(s,t) = ;i—l—tj—i—stk
1
= (=, t, st)T
(Gt st

en H : R? — R3 gedefinieerd door H(s,t) = F(G(s,t)).

(e) Bereken de Jacobi-matrix DH(s,t) met behulp van de kettingregel voor func-
ties van meerdere variabelen.

2.) Laat C de doorsnijdingskromme van de vlakken z%+ 22 = 4 en z + 2y + 32 = 4 zijn.

(a) Geef een parametrisatie r(¢) van de kromme C. Bepaal ook het bijbehorende
parameterdomein.

(b) Bepaal de snelheid dI;—(f) en de grootte (i.e. lengte) van deze snelheid.

! Vervolg op achterkant !!



3.) Laat C; de kromme zijn gegeven door de parametrisatie
. 2 . 1 3
r(t) = 2tl+tj+§t k
1
= (2t, t*, =t}
( Y Y 3 )
waarbij 0 < ¢t < 1. Zij g : R3 — R de scalaire functie gedefinieerd door
g(x,y,z) =z + 3z
(a) Bereken de lijnintegraal [, gds.
Zij G : R?* — R? het vectorveld gedefinieerd door

G(r,y,z) = sin(mz)i — e*j + (by+62) k
= (Sin(ﬂ'ﬂf), _ex’ (5y+6z))T
(b) Bepaal de lijnintegraal van de tangentiéle component van G langs de krom-
me Cy:
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